ОТКРЫТЫЙ  ИНТЕГРИРОВАННЫЙ УРОК ПО МАТЕМАТИКЕ, ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ И ИНОСТРАННОМУ ЯЗЫКУ
ТЕМА: «БОЛЬШОЕ КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ »
Цели урока:

образовательная: 

· закрепить приемы сложения и вычитания двузначных чисел;

· формировать вычислительные навыки и умение решать задачи;

· обобщить и систематизировать материал, полученный на уроках математики окружающего мира и английского языка;

· использовать интеграцию предметов в воспитании интереса к изучаемым предметам

развивающая: 

· развивать логическое мышление, математические и аналитические способности, речь, внимание, память.

· развивать творческие способности, смекалку и сообразительность; 

воспитательная: 

· воспитывать познавательную активность, 
· воспитывать умение работать в коллективе,
· воспитывать дружеское отношение друг к другу.

Оборудование:

· презентация;

· разрезной геометрический материал;

· карточки для индивидуальной работы;

· иллюстративный материал.
Ход урока.

Организационный момент
-Мы получили письмо с планеты «Сатурн». Ее друзьям угрожает опасность. Предлагаю вам помочь инопланетным друзьям. Для этого вы должны показать умение быстро и правильно считать, работать в группах и говорить на английском языке. Вы готовы к полету?
СТИХ:  Чтобы космонавтом стать,

 Надо потрудиться:

 День с зарядки начинать, 

 Хорошо учиться. 

 На корабль могут взять 

 Только сильных, ловких.

 И поэтому нельзя

 Здесь без тренировки.

I. . (СЛАЙД )
АРИФМЕТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ

· 40 увеличить на 8;

· 52 уменьшить на 20;

· К 40 прибавить столько же;

· Число, предшествующее 60;

· 1 слагаемое 10, второе слагаемое 7, запишите значение суммы;

· Значение разности 66и 6;

· Сколько см в 3 дм2см;

· Уменьшаемое 90, вычитаемое 50, запишите значение разности;

· запишите значение суммы 66 и 4.

(СЛАЙД  работает по щелчку мыши) проверяем свои результаты.
48 32 80 59 17 60 32см 40 90

Назовите лишнее число ( 32см т.к. это мера длины);
-Разделите оставшиеся числа на две группы (круглые числа и другие двузначные);

-Разложите круглые числа на удобные слагаемые, одно из которых 10;

-Разложите двузначные числа на разрядные слагаемые.

СЛАЙД .

Много планет вокруг Солнца летает,

Может быть люди на них обитают?

Давай-ка в ракету мы сядем скорей

Помчимся мы в Космос света быстрей.

II.СЛАЙД  . «Определить маршрут полета».

75-8                    +13                    -8                                               
            


+
=50
62+3                    +23                    -18
Ребята,  это число мы получили не случайно. В этом году весь мир отмечал 50 летний юбилей первого полета человека в космос. Что вы знаете об этом событии?
III.СЛАЙД  « Пояс астероидов».

- Мы попали в пояс астероидов. Что такое астероиды? Где находится эта опасность? Чем опасны? Чтобы его преодолеть нужно найти ошибки в примерах и исправить их.
70+3=67

84-4=80

42+30=72

29+1=39

5+(48-8)=45

17+(10-4)=22

16+(16-8)=24
64-(23+7)=34

IV.СЛАЙД  «На планете                   ».

(Ведет учитель английского языка)

ФИЗПАУЗА
V.СЛАЙД  «Решение задач».

-

1.Расстояние от Земли до Солнца А км, а от Земли до Луны В км. На сколько км дальше Земля от Солнца, чем от Луны? (А-В)

2.Для космической станции надо изготовить d частей. Россия изготовит c модулей, остальные другие страны. Сколько модулей изготовят другие страны? (d - c)

3. Чтобы стать спутником Земли, ракета должна пролететь a км в секунду, а чтобы улететь к другим галактикам на  b км больше. Сколько км в секунду должна пролетать ракета, чтобы путешествовать во Вселенной? (  a + b)
-Чтобы отправиться в обратный путь надо знать хватит ли нам топлива. Решите задачу:
 « Для путешествия заготовили 78 л космического топлива. 25 л топлива истратили на полет к Марсу, 17л топлива отдали инопланетным друзьям. Хватит ли топлива для возвращения на Землю, если на обратный путь требуется 30 л топлива?» 
VI СЛАЙД.

На нашем пути необычное космическое тело. Не так часто его можно увидеть невооруженным глазом. Хотите взглянуть? Для этого надо внимательно посмотреть на задание и открыть все звездочки.

2* + 45 = *9

14 + *6 = 80

8* + 6 = 93 

9* - *6 = 32

40 – 2* = *3

84 -3* = *0

Расставьте ответы в порядке возрастания и узнаете какое космическое тело мы встретили.

Перед нами знаменитая комета Галлея. (ученик рассказывает о комете)

Вы сегодня преодолели множество трудностей, помогли космическим друзьям.  А теперь 
Возвращаться нам пора,

 По местам, мои друзья!

 Из полёта возвратились,

 Мы на Землю приземлились.

VII СЛАЙД. Заключение. 

Лесенка настроений. Благодарность ученикам за работу. Оценка результата. Молодцы!
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